
Ομιλία Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας, 

 Αντιστράτηγου Μιχαήλ Καραμαλάκη στα εγκαίνια του Ενιαίου 
Συντονιστικού Κέντρου Ελληνικής Αστυνομίας και Δημοτικής 

Αστυνομίας, στην Καλαμάτα 

 

Με ιδιαίτερη χαρά, μοιράζομαι σήμερα μαζί σας τις στιγμές της τελετής εγκαινίων 
του πρωτοπόρου και σύγχρονου τεχνολογικά Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου 

(Ε.ΣΥ.Κ.) Ελληνικής Αστυνομίας και Δημοτικής Αστυνομίας Καλαμάτας,  το οποίο 
αποτελεί επιστέγασμα μιας ευρύτερης συνεργασίας  που έχει συμφωνηθεί μεταξύ 

του Αρχηγείου της Ελληνικής  Αστυνομίας και του Δήμου Καλαμάτας.  

Ένα Κέντρο με το οποίο θα επιτευχθεί η ολοκληρωμένη αλλά και αποτελεσματική 
διαχείριση κάθε ζητήματος που άπτεται των αρμοδιοτήτων των Υπηρεσιών της 

Ελληνικής Αστυνομίας και της Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου αντίστοιχα.  

Αξιολογώντας τις διαρκείς προκλήσεις στο σύγχρονο περιβάλλον ασφάλειας, 
θέσαμε ως όραμά μας τη δημιουργία μιας Σύγχρονης Αστυνομίας για Ασφαλής 

πολίτες και μέσω του Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Προγράμματος 2021-2025 
που έχουμε καταρτίσει η αποδοτικότητα και αποτελεσματικότητα των Υπηρεσιών 
του Σώματος θα είναι εφάμιλλη τόσο της αποστολής τους όσο και των 

κοινωνικών σύγχρονων απαιτήσεων. 

Μια από τις Στρατηγικές Προτεραιότητες που έχουν τεθεί, αποτελεί η ενθάρρυνση 
της επικοινωνιακής εξωστρέφειας του Σώματος με την ενίσχυση της 

διαλειτουργικότητας με άλλους φορείς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα,  και 
ιδιαίτερα της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Στο πλαίσιο λοιπών των ανωτέρω εντάσσεται και η από κοινού πρωτοβουλία για 

σύσταση και λειτουργία του εν λόγω Κέντρου. Μια σημαντική κίνηση, όχι απλά 
επικοινωνιακού χαρακτήρα, αλλά ουσίας που έχει ως σκοπό, μέσα από τη 
συνεργασία των εμπλεκομένων: 

➢ Τη δημιουργία και παγίωση του προσδοκώμενου επιπέδου ασφάλειας τόσο 
για τη τοπική κοινωνία, όσο και τις υποδομές της πόλης,  

➢ Τη βελτίωση της ποιότητας ζωής του κοινωνικού συνόλου, 

➢ Την αποτροπή, αλλά και την αποτελεσματική αντιμετώπιση κάθε μορφής 
εξωτερίκευσης παραβατικής συμπεριφοράς. 

➢ Τη διαφύλαξη της ομαλής οικονομικής και εμπορικής δραστηριότητας της 
πόλης. 

Πλέον στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας και της Δημοτικής, σε συνεργασία με 
κάθε κατά περίπτωση αρμόδιο φορέα, θα αναλαμβάνουν από κοινού δράση, 

ενιαία, συντονισμένα, με μεθοδικότητα και οργάνωση για την ολιστική 
προσέγγιση ζητημάτων συναφή με την ασφάλεια των πολιτών της ευρύτερης 
περιοχής. 

Είμαι βέβαιος ότι η εν λόγω πρωτοβουλία, ως απόρροια ενσυνείδητης συλλογικής 
προσπάθειας και ουσιαστικής συνεργασίας, θα  έχει άμεσα απτά αποτελέσματα 
στην καθημερινότητα των κατοίκων και επισκεπτών της Καλαμάτας. 



Τέλος ως Αρχηγός του Σώματος θα ήθελα να εξάρω την προσπάθεια όλων όσων 

συνέβαλαν, με τον όποιο τρόπο, στην επιτυχή διαμόρφωση και οργάνωση του 
πραγματικά σημαντικού και άξιου ιδιαίτερης μνείας για την πόλη της Καλαμάτας, 

Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου και να τονίσω ότι από την πλευρά μας θα 
συμβάλουμε, κατά το μέγιστο, στην αποτελεσματική λειτουργία αυτού. 

Σας ευχαριστώ! 


